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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti SEAK, s.r.o. 
 

I. Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti SEAK, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje 
súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, 
ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“).   

Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite 
a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný 
obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie 
účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, 
ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú 
možnosť než tak urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 
v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na 
základe tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a 
získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko 
neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, 
pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie 
alebo obídenie internej kontroly.  
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 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných 
kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov 
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná 
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť 
Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, 
sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke 
alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 
z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo 
okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý 
vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo 
výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou 
účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa 
inak zdajú byť významne nesprávne.  

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii. 

Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých 
uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, 
vyjadríme názor, či:: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný 
rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich poznatkov 
o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu účtovnej závierky.  
 
 
Dňa 30. novembra 2020 
 
  
 
Audítorská spoločnosť:       Zodpovedný audítor: 
AGIVA, spoločnosť s ručením obmedzeným    Ing. Viliam Ivanecký 
Masarykova 16, 080 01 Prešov, Slovensko    licencia UDVA č. 1168 
licencia UDVA č. 407        
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1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1.1 Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky   

Obchodné meno: SEAK, s.r.o. 
Sídlo: Slanská 11934/92, 080 06  Prešov 
Dátum založenia: 05.05.2011 
Dátum vzniku:  05.05.2011 
Zapísaná do Obchodného registra Okresného sudu Prešov oddiel Sro, vl. č. 24414/P. 
 

1.2 Hlavné činnosti účtovnej jednotky sú: 

– výroba elektrických svietidiel,  
– výroba komunikačných zariadení, 
– projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení, 
– výroba elektrických zariadení a súčiastok, 
– dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov, 
– opravy vyhradených technických zariadení elektrických, 
– výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied. 

 

1.3 Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie 

 Účtovná závierka k 31. decembru 2018 t.j. za predchádzajúce účtovné obdobie, bola 
schválená valným zhromaždením dňa 07.11.2019. 

 

1.4 Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

 Účtovná závierka k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka 
podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.  
   

1.5 Informácie o konsolidovanom celku 

 Účtovná závierka za rok 2019 nie je zahrnutá do konsolidovanej účtovnej závierky 
žiadneho zo spoločníkov a taktiež nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú 
závierku.  
 

1.6 Počet zamestnancov 

 Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 19,2 18,5 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 19 18 

Počet vedúcich zamestnancov 2 2 
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2. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

Meno, priezvisko, (obch.meno) člena Názov orgánu Poznámka 

Ing. Ján Oravec Konateľ Od 05.05.2011 
Mgr. Heliodor Macko Konateľ Od 21.10.2015 
David Szedély Člen dozornej rady Od 12.07.2018 
Adriana Macková Člen dozornej rady Od 21.10.2015 
Martin Koreň Člen dozornej rady Od 13.06.2017 

  Za spoločnosť konajú a podpisujú konatelia samostatne, a to tak, že k písanému alebo 
tlačenému obchodnému menu spoločnosti pripojí svoj vlastnoručný podpis. 

 Konateľom neboli v roku 2019 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom 
období poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia. Tiež im neboli 
poskytnuté finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely. 
 
 

Štruktúra spoločníkov: 

 

Stav od 28.06.2017 do 09.04.2019: 

Výška podielu na základnom imaní 
Spoločník, akcionár 

absolútne v % 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na ostatných 
položkách VI ako na ZI

v % 
A B c d E 

Ing. Ján Oravec 2 519 EUR 13 13  
Slovak Venture Fund 
S.C.A., SICAR 9 609 EUR 50 50  

Heliodor Macko s.r.o. 4 565 EUR 24 24  
ARKON Asset 
Management, s.r.o. 

2 530 EUR 13 13  

Spolu: 19 223 EUR 100 100  
 

Zmena od 10.04.2019: 

Výška podielu na základnom imaní 
Spoločník, akcionár 

absolútne v % 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na ostatných 
položkách VI ako na ZI

v % 
A B c d E 

Ing. Ján Oravec 2 519 EUR 12 12  
Slovak Venture Fund 
S.C.A., SICAR 9 609 EUR 44 44  

Heliodor Macko s.r.o. 5 781 EUR 27 27  
ARKON Asset 
Management, s.r.o. 

3 730 EUR 17 17  

Spolu: 21 639 EUR 100 100  
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3. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

3.1 Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti (going concern).  

 Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 
aplikované. 

 V účtovnom období 2019 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb 
minulých účtovných období. 

 

3.2 Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích 
zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania. 

 Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi 
pozostávajúcich z priamych nákladov vynaložených na výrobu alebo inú činnosť 
a nepriamych nákladov vzťahujúcich sa na výrobu alebo inú činnosť.  

 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej 
doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína 
v mesiaci, v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý 
nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, 
sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda 
odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Dlhodobý nehmotný majetok 
Predpokladaná 

doba používania 
v rokoch 

Metóda 
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadba v % 

Softvér 4 Lineárna metóda 25% 
Oceniteľné práva 4 Lineárna metóda 25% 
Aktivované náklady na vývoj 2 Lineárna metóda 50% 

 Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej 
doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v 
mesiaci, v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Dlhodobý hmotný majetok 
Predpokladaná 

doba používania 
v rokoch 

Metóda 
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadba v % 

Stavby 20-30 Lineárna metóda 3,33%  
Samostatné hnuteľné veci 4 Lineárna metóda 25% 
Samostatné hnuteľné veci 6 ÚO=DO 16,67 % 
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3.3 Cenné papiere a podiely 

 Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú 
obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je 
odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  

 Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

 

3.4 Zásoby 

 Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované 
zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou 
realizačnou hodnotou. 

 Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 
poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

 Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné 
priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob 
vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v 
závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 
súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané 
náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 

3.5 Peňažné prostriedky a ceniny  

 Peňažné prostriedky a ceniny účtovná jednotka oceňovala ich menovitou hodnotou. 
Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

3.6 Pohľadávky 

 Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a 
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 
nevymožiteľné pohľadávky. 

 

3.7 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

3.8 Rezervy 

 Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na 
krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
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3.9 Záväzky 

 Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa 
oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich 
výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 
ocenení.  

 

3.10 Splatná daň z príjmov 

  Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov a platnej sadzby dane 
z príjmov. Pri výpočte dane z príjmov sa postupuje podľa zákona o dani z príjmov.  

 

3.11   Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

3.12 Prenájom (lízing) 

 Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 
vlastník, nie nájomca. 

 Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej 
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej 
doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a 
odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na 
ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z 
nájmu vo výške dohodnutých platieb zníženými o nerealizované finančné náklady. 

 Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby 
finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na 
nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových 
predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a 
finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú 
na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

 

3.13 Cudzia mena 

  Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného 
prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu.  

  Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola 
táto cudzia mena nakúpená. 

  Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet 
cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou 
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centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. 

 Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých 
preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému zostavuje účtovná závierka prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a účtujú sa 
s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro 
referenčným a výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 
prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa na menu euro už 
neprepočítavajú. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z 
účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty 
nakúpené alebo predané. 

 

3.14 Výnosy 

 Výnosy – tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež 
znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či 
zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

3.15 Poskytované dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe 
splnených podmienok na poskytnutie dotácie sa účtovnej jednotke dotácia poskytne.   

Dotácie na hospodársku činnosť sa najskôr účtujú ako výnosy budúcich období a do 
výnosov sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti s vynaloženými nákladmi na príslušný 
účel.   

 Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného 
majetku sa najskôr účtujú ako výnosy budúcich období a do výnosov sa rozpúšťajú v časovej 
a vecnej súvislosti so zaúčtovanými odpismi z tohto dlhodobého majetku. 

 

 

4. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A 
VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

4.1 Majetok 

 V aktuálnom období a ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období 
spoločnosť neúčtovala o goodwille alebo zápornom goodwille, o derivátoch alebo vlastných 
akciách. 
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4.2 Dlhodobé záväzky /okrem bankových úverov/ 

Dlhodobé záväzky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

a b c

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 278 8 217
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov

Dlhodobé záväzky spolu 278 8 217  
 
Prehľad o záväzkoch z finančného prenájmu: 

do jedného 
roka vrátane

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane

viac ako 
päť rokov

do jedného 
roka vrátane

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane

viac ako 
päť rokov

a b c d e f g

Istina

Finančný výnos

Spolu 0 0 0 0 0 0

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

SplatnosťNázov položky

Bežné účtovné obdobie

Splatnosť

 
 

4.3 Záväzky zabezpečené záložným právom 

 Záložným právo sú zabezpečené záväzky z úverových zmlúv voči banke. Štruktúra 
zabezpečených bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

a b c d e f

Úver na obstaranie 
dlhodobého majetku 
UniCredit EUR 6M Euribor  + 4% 20.12.2022 219 850 332 050

Kontokorentný úver UniCredit EUR 1M Euribor + 5,6% na neurčito 0 30 457

Kontokorentný úver Tatrabanka EUR 1M Euribor + 3,5% 30.09.2019 0 0
Úver na obstaranie 
dlhodobého majetku 
UniCredit EUR 6M Euribor  + 4% 20.12.2022 112 200 112 200

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Dlhodobé bankové úvery

Krátkodobé bankové úvery

Úrok            
p. a.             
v %

Názov položky Mena
Dátum 

splatnosti

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bežné účtovné 

obdobie

  

            Na zabezpečenie bankového úveru na obstaranie dlhodobého majetku UniCredit bolo 
v prospech banky zriadené záložné právo na obstarané nehnuteľnosti, ktoré ku koncu 
účtovného obdobia majú zostatkovú hodnotu 1 180 603 eur. Tento úver je ďalej zabezpečený 
zmenkou spoločnosti Seak s.r.o. a zriadením záložného práva k pohľadávke zo všetkých 
účtov klienta v banke. Kontokorentný úver v Tatrabanke je zabezpečený záložným právom 
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k pohľadávkam a slúži ako banková záruka, ktorú Tatrabanka poskytla v prospech 
významného dodávateľa spoločnosti. 
 

4.4 Náklady a výnosy 

 Spoločnosť nevykazovala náklady alebo výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo 
výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti alebo škody z dôvodu živelných 
pohrôm. 
 
 

5. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
 Spoločnosť nemá iné aktíva a nemá informácie o iných pasívach, ktoré nie sú 
vykázané vo finančných výkazoch zostavených k 31.12.2019. 

 Spoločnosť k 31.12.2019 neeviduje žiadny majetok ani záväzky na podsúvahových 
účtoch. 

 

 

6. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU 
KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA 
ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse. V prvých 
mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké 
rozmery. Dňa 11.03.2020 Svetová zdravotnícka organizácia vyhlásila v súvislosti so šírením 
nového koronavírusu, ktorý spôsobuje respiračné ochorenie COVID-19, globálnu pandémiu. 
Aj keď v čase zverejnenia tejto  účtovnej  závierky vedenie spoločnosti nezaznamenalo pokles 
predaja, nakoľko sa však situácia stále mení, nemožno predvídať budúce účinky. Manažment 
bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky  
na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. 

 
Po 31. 12. 2019 nenastali žiadne iné udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v účtovnej závierke za rok 2019. 
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